
Fragestellung: Wie zufrieden sind die Teilnehmenden mit der 

Veranstaltung insgesamt?
sehr zufrieden eher zufrieden

eher 

unzufrieden

sehr 

unzufrieden

1.   Ich bin mit der Veranstaltung insgesamt… 4 1

Fragestellung: Wie zufrieden sind die Teilnehmenden mit der Umsetzung 

der Veranstaltung?
trifft voll zu trifft eher zu

trifft eher nicht 

zu

trifft gar nicht 

zu

2. Die Veranstaltung verfolgte die angekündigten Ziele. 4 1

3. Der Umfang der Inhalte war passend für mich. 4 1

4. Es wurde mir ermöglicht, mich aktiv zu beteiligen. 4 1

Fragestellung: Wie schätzen die Teilnehmenden ihren Lernerfolg und die 

Praxisrelevanz unmittelbar nach der Veranstaltung ein? 
trifft voll zu trifft eher zu

trifft eher nicht 

zu

trifft gar nicht 

zu

5. Ich weiß jetzt genauer, was unter Demenzerkrankungen zu verstehen ist. 4 1

6. Ich bin dafür sensibilisiert, wie ich Menschen mit Demenz begegnen kann. 4 1

7. Ich habe hilfreiche Ansprechpartner vor Ort kennen gelernt. 5

8. Ich kann die fachlichen Inhalte in meinem Alltag gut anwenden. 4 1

Fragestellung: Wie zufrieden sind die Teilnehmenden mit der 

Organisation und dem Veranstaltungsort? 

Wie zufrieden sind Sie…

sehr zufrieden eher zufrieden
eher 

unzufrieden

sehr 

unzufrieden

9. …mit dem Veranstaltungsort? 3 2

10. …mit der Organisation (Ablauf, Anmeldung)? 4 1

11. ...mit dem/der Referent/in 4 1

Zusammensetzung der Teilnehmenden männlich weiblich

13. Geschlecht 5

unter 25 25-44 45-64 65 und älter

14. Alter 3 2

Angehörige/r professionell Berufskontakt ehrenamtlich
allg. 

interessiert

15. Bezug zum Thema 1 4

12.

Titel der Veranstaltung Ort

Demenz Kurs Dortmund

Bitte geben Sie in die weißen Felder die Ergebnisse (Häufigkeiten der Antwortmöglichkeiten) der Feedback-Befragung ein. Die 

Visualisierung der Ergebnisse in den Diagrammen funktioniert automatisch.

Ab Zeile 35 können Sie unter "Gelungenes und Verbesserungsvorschläge" die Antworten auf offene Fragen eintragen. Auf diese 

Weise sind alle Ergebnisse übersichtlich in einem Excel-Tabellenblatt dargestellt.

Datum

23.10.2018

Gelungenes und Verbesserungshinweise

Welche weiteren Rückmeldungen möchten Sie uns zur Veranstaltung geben? 

Was war aus Ihrer Sicht besonders gut gelungen? Was könnte man besser machen?



4

1

Wie zufrieden sind die Teilnehmenden mit der 
Veranstaltung insgesamt?

sehr zufrieden

eher zufrieden

eher unzufrieden

sehr unzufrieden

4

4

4

1

1

1

0% 25% 50% 75% 100%

Die Veranstaltung verfolgte die
angekündigten Ziele.

Der Umfang der Inhalte war passend
für mich.

Es wurde mir ermöglicht, mich aktiv
zu beteiligen.

Wie zufrieden sind die Teilnehmenden mit der 
Umsetzung der Veranstaltung?

trifft voll zu trifft eher zu trifft eher nicht zu trifft gar nicht zu

4

4

5

4

1

1

1

0% 25% 50% 75% 100%

Ich weiß jetzt genauer, was unter
Demenzerkrankungen zu verstehen ist.

Ich bin dafür sensibilisiert, wie ich Menschen
mit Demenz begegnen kann.

Ich habe hilfreiche Ansprechpartner vor Ort
kennen gelernt.

Ich kann die fachlichen Inhalte in meinem
Alltag gut anwenden.

Wie schätzen die Teilnehmenden ihren Lernerfolg und 
die Praxisrelevanz unmittelbar nach der Veransltaltung 

ein?

trifft voll zu trifft eher zu trifft eher nicht zu trifft gar nicht zu

3

4

4

2

1

1

0% 25% 50% 75% 100%

…mit dem Veranstaltungsort?

…mit der Organisation (Ablauf, 
Anmeldung)?

...mit dem/der Referent/in

Wie schätzen die Teilnehmenden ihren Lernerfolg und 
die Praxisrelevanz unmittelbar nach der Veranstaltung 

ein?

sehr zufrieden eher zufrieden eher unzufrieden sehr unzufrieden

1

4

0 1 2 3 4 5

Angehörige/r

professionell

Berufskontakt

ehrenamtlich

allg. interessiert

Bezug zum Thema

5

Geschlecht der 
Teilnehmenden

männlich

weiblich

3

2

Alter der Teilnehmenden

unter 25

25-44

45-64

65 und älter


